



---

**Zákazka „Aktívne sieťové prvky a príslušenstvo - 29“**

**vyhlásená v rámci DNS „IKT pre Univerzitu Komenského v Bratislave“**

**Vysvetlenie č. 2**

**Otázka č. 1**

Verejný obstarávateľ v rámci zákazky „Aktívne sieťové prvky 29“, v rámci dokumentu „Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky“ súťažných dokumentov uvádza technickú špecifikáciu pre požadované zariadenie č. 17 „Wifi prístupový bod“, v ktorom pri parametri „Pokročilé funkcie“ žiada odnímateľnú anténu. Týmto si však dovoľujeme Verejného obstarávateľa upozorniť na fakt, že požadované technické parametre sa vzájomne vylučujú. Vzhľadom na uvedenú technickú špecifikáciu Verejného obstarávateľa upozorňujeme na rozpor medzi parametrami „Rýchlosť Wifi prenosu“ a parametrom „odnímateľná anténa“, ktoré si vzájomne odporujú. Po dôslednej lustrácii trhu sme dospeli k záveru, že Verejnému obstarávateľovi nie je možné ponúknuť zariadenie, ktoré by spĺňalo všetky vymienené technické parametre.

OTÁZKA: Vzhľadom na uvedené, bude Verejný obstarávateľ akceptovať pri Položke č. 17 „Wifi prístupový bod“ zariadenie s dvoma integrovanými anténami pri dodržaní všetkých ostatných Verejným obstarávateľom vymienených technických parametrov?

**Odpoveď č. 1**

**Verejný obstarávateľ uvádza, že bude akceptovať zariadenie s dvoma integrovanými anténami pri dodržaní ostatných minimálnych technických parametrov.**

**Otázka č. 2**

Verejný obstarávateľ v rámci zákazky „Aktívne sieťové prvky 29“, v rámci dokumentu „Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky“ súťažných dokumentov uvádza technickú špecifikáciu pre požadované zariadenie č. 12 „Switch 6“, v ktorom pri parametri „Typ“ žiada prevedenie „Rack“. Týmto si však Verejného obstarávateľa dovoľujeme upozorniť na fakt, že predmetná technická špecifikácia jasne poukazuje na prevedenie zariadenia typu „desktop“. Po dôslednej lustrácii trhu sme dospeli k záveru, že Verejnému obstarávateľovi nie je možné ponúknuť zariadenie, ktoré by spĺňalo všetky vymienené technické parametre a zároveň požadované prevedenie typu Rack.

OTÁZKA: Vzhľadom na uvedené bude Verejný obstarávateľ akceptovať pri Položke č. 12 „Switch 6“ zariadenie s prevedením Desktop pri dodržaní všetkých ostatných Verejným obstarávateľom vymienených technických parametrov?

**Odpoveď č. 2**

**Verejný obstarávateľ uvádza, že bude akceptovať zariadenie s prevedením typu desktop pri dodržaní ostatných minimálnych technických parametrov.**